



VLAŠKA DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE PARTIA DEMOCRATĂ A RUMÂNILOR DIN SÂRBIE

Adresa: 19210 Bor, Ul. Bobijeva 46; www.vdss.org.rs
Tel/fax: +381 (0)30 429 56 96; e-mail: vdssbor@gmail.com

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST POVODOM ISTUPA MILIVOJA JANOŠEVIĆA

Poštovani,

Osećamo obavezu da kao vodeća politička organizacija sa vlaškim predznakom reagujemo na niz neistina koje poslednjih dana u javnost, ispred udruženja „Primovara“, iznosi Milivoje Janošević iz Zlota.

Ono što očigledno iritira kreatore nakaradne politike prema nekim grupacijama sopstvenih građana, u ovom slučaju Vlasima, je činjenica da se do sada, samo u borskom i zaječarskom okrugu, za fakultativnu nastavu na rumunskom jeziku prijavilo oko 1700 đaka.

Do koje mere su kreatori takve politike u panici, najbolje pokazuje to što iz „naftalina“ izvlače likove poput Milivoja Janoševića. Ovo pokazuje potpuno nerazumevanje aktuelnih potreba Srpskog društva radi perspektivnog razvoja Srbije. Time ovi kvazi „stratezi“ pokazuju svoje elementarno neznanje i nekompetentnost, ili, što za Srbiju može biti još opasnije, možda lošu nameru precizno sračunatu na štetu našeg zajedničkog društva. Potpuno je neshvatljiva medijska pažnja koja se poslednjih dana posvećuje Milivoju Janoševiću iako se zna da se radi o čoveku koji ne uživa nikakav ugled u zajednici.

Janošević bi, da se kojim slučajem Ginisova knjiga rekorda bavi partijskim preletačima, bio nenadmašan rekorder. Gotovo da ne postoji partija na političkoj sceni Srbije da Milivoje Janošević nije bio njen član. Sve u zavisnosti od trenutnih, uglavnom, ličnih interesa, Milivoje Janošević nije menjao samo partijske dresove već i ubeđenja i ideale za koje se navodno borio.

Podsećamo da je Milivoje Janošević bio jedan od osnivača Vlaške demokratske stranke Srbije, i vatreni zagovornik teze da su termini „Vlah“ i „Rumun“ sinonimi u srpskom jeziku. Odnosno, da je naziv Vlah jedan od naziva za Rumune.

Janošević se, međutim, nije tu zaustavio. Par godina kasnije, on se javno izjašnjava kao RUMUN i šalje svog sina na školovanje u Rumuniju, gde ovaj jedno vreme čak predvodi studentsku organizaciju zvučnog naziva „Atanasije Popović – Furnjiga“.

Ako se za nekog uopšte može reći da se prilično okoristio od „tuđeg novca“ odnosno „tuđe države“, onda je Milivoje Janošević najbolji primer za to. U Srbiji nema baš svako privilegiju da mu deca studiraju besplatno, odnosno o trošku poreskih obveznika „tuđe zemlje“, Republike Rumunije, koju Janošević, u svom saopštenju, bestidno kleveće pa čak i optužuje za – genocid!!!!

Ta privilegija je rezervisana za onaj deo populacije iz istočne Srbije i Vojvodine koja, deklarirajući se kao Vlasi ili kao Rumuni, ne negira pripadnost rumunskom etničkom biću.

Šta je to Milivoja Janoševića, poznatog po tome što političke stavove, ubeđenja pa čak i nacionalnu pripadnost menja po potrebi, nateralo da od deklarisanog Rumuna u vreme kada je od Rumunije imao



VLAŠKA DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE PARTIA DEMOCRATĂ A RUMÂNILOR DIN SÂRBIE

Adresa: 19210 Bor, Ul. Bobijeva 46; www.vdss.org.rs

Tel/fax: +381 (0)30 429 56 96; e-mail: vdssbor@gmail.com

korist, preraste u čoveka koji na najbestidniji način kleveće tu istu zemlju, nije teško pogoditi. Kada već govori o „genocidu“, Janošević je trebao da objasni kud su nestali oko 100 000 Rumuna koje državna statistika beleži sve do Drugog svetskog rata u istočnoj Srbiji a koji iznenada nestaju iz popisne statistike pa se namesto njih posle drugog svetskog rata pojavljuju Vlasi?

Posebno bi trebao da nam objasni šta se dogodilo sa Rumunima u Zlotu, kojima su prilično veliki značaj u svojim radovima pridavali dr Tihomir Đorđević i dr Stevan Mačaj.

Rečnik koji Milivoje Janošević koristi u svojim saopštenjima nas neizbežno vraća u devedesete i hajku sledbenika Miloševićevog totalitarnog režima na neistomišljenike. Ovakav vid komunikacije ne samo da je nedopustiv, već predstavlja ozbiljno krivično delo širenja govora mržnje i etničke netrpeljivosti.

Posebno zastrašujuće je Janoševićovo pozivanje na spečavanje tobožnje „eskalacije mogućeg neželjenog sukoba“!?

Po Milivoju Janoševiću je, svakako, uvođenje fakultativne dopunske nastave na rumunskom jeziku „zlo“, odnosno „uvod u neželjene sukobe“ koje država „treba sprečiti“.

Na kraju svog saopštenja Janošević nagoveštava „borbu protiv zla, sa ili bez pomoći države“!?! Prosto neverovatno, kada se zna da u Srbiji ima preko 20 nacionalnih manjina koje jako dugo imaju u školskom sistemu Srbije časove o svojoj kulturi i jeziku, osim toga obrazovanje na Rumunskom postoji u Vojvodini skoro ceo vek sa pozitivnim rezultatima, zašto bi onda to isto na samo 100 km južnije bio neki problem?

Čudi kako je Janoševiću promaklo da od vlasti u Beogradu, u cilju sprečavanja uvođenja nastave na rumunskom, zatraži zvaničnu objavu rata susednoj Rumuniji. Sa kojim ciljem Milivoje Janošević preti „etničkim sukobima“ i šta Janošević podrazumeva pod „odbranom od zla“?

Najavljuje li Milivoje Janošević možda „Kristalnu noć“ kao finalnu fazu obračuna sa neistomišljenicima u cilju nasilnog sprečavanja uvođenja fakultativne nastave na rumunskom jeziku? Vlaška demokratska stranka Srbije govor mržnje Milivoja Janoševića doživljava kao otvoreni poziv na linč uperen protiv svih onih koji u ovom delu Srbije ne razmišljaju kao kreatori asimilacione politike prema Vlasima.

Radi se o nedopustivom vidu pritiska na roditelje koji su već upisali decu na dopunsku nastavu učenja rumunskog jezika sa elementima nacionalne kulture ali i na pokušaj zastrašivanja onih roditelja koji bi to eventualno tek želeli da učine.

Davanjem prostora u medijima Janoševiću i njemu sličnima u čijim saopštenjima se otvoreno poziva na „odbranu Srbije od stranih plaćenika“, kreira se atmosfera koja neodoljivo podseća na onu koja je prethodila atentatu na novinara Slavka Ćuruviju.



VLAŠKA DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE
PARTIA DEMOCRATĂ A RUMÂNILOR DIN SÂRBIE

Adresa: 19210 Bor, Ul. Bobijeva 46; www.vdss.org.rs
Tel/fax: +381 (0)30 429 56 96; e-mail: vdssbor@gmail.com

Ovo samo po sebi govori o nerazumevanju aktuelne situacije ili možda ipak lošoj nameri prema jednoj manjinskoj etničkoj grupaciji građana Srbije a samim tim prma državi u celini, onih medija i institucija koji pridaju značaj ovom čoveku.

Vlaška demokratska stranka Srbije će o pritisku koji se kroz Janoševićev govor mržnje vrši na roditelje, kao i na sve pripadnike vlaške nacionalne manjine, obavestiti članove međudržavne komisije kako Republike Srbije tako i Republike Rumunije kao i kancelariju visokog komesara OEBS-a Knuta Volebeka.

Od tužilaštva tražimo da se pozabavi saopštenjem Milivoja Janoševića čije ispade, pripadnici vlaške nacionalne manjine, brojni članovi i simpatizeri naše stanke, doživljavaju kao otvorenu provokaciju i poziv na linč.

Sprečavanje govora mržnje i širenja netolerancije je obaveza države Srbije koju je preuzela na sebe potpisivanjem brojnih konvencija u cilju približavanja Evropskoj Uniji.

Shodno navedenom, Vlaška demokratska stranka Srbije traži brzu i nedvosmisleni reakciju državnih organa Republike Srbije i kažnjavanje svih onih koji govorom mržnje priželjkuju etničke sukobe u istočnoj Srbiji.

U protivnom, bićemo primorani da se za pomoć obratimo međunarodnim institucijama.

Link na kome možete videti saopštenje predstavnika NGO "Primovara" Miodraga Jonoševića:

<http://www.mc.kcbor.net/?s=primovara>

Bor 01.04.2013

Predsednik Vlaške demokratske stranke Srbije
Dr. Predrag Balašević